La forma del lacolito w(z) se puede modelar con el siguiente problema de Cauchy:

Ruw® = p— pgh
w(l)= w(-L)=w'(L)=w'(—L)=0

donde R es la rigidez flexural de la capa de la corteza, p su densidad, g la aceleracién de gravedad, h el espesor de la capa

de la cnrt,cm y p la presién ejercida por la intrusién magmatica. R, p, g, p y h se consi ideran constantes s positivas y que
la pre suficientemente grande para que p > pgh.
a) Encuentre la solucién general de la ecuacién, es decir, w = wp,+w,. Para la solucién particular, proponga w(z) = ca™,
par 1€ H 1stantes que debe determinar
b) Imy ndo las condiciones de borde encuentre la forma exacta del lacolito w(z).
¢) Muestre que el alzamiento méaximo ocurre en x = 0 y determine su valor. Justifique que se trata de un maximo.
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